ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
Θέμα 1ο

Α. 
Θεωρία  σελίδα 152 σχολικού βιβλίου 

Β.
α. Θεωρία  σελίδα 22 σχολικού βιβλίου 


β. Θεωρία  σελίδα 87 σχολικού βιβλίου 

Γ1.       α.   Σωστό

β.   Σωστό

γ.   Λάθος

Γ2.        
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Θέμα 2ο

α.  
Έχουμε    
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β.
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Θέμα 3ο
α. 
Θέτουμε    Ρ(-1)=Ρ(0)=Ρ(1)=Ρ (2)=2Ρ(3)=2Ρ(4)=2Ρ(5)=κ

και  Ρ(-1)+Ρ(0)+Ρ(1)+Ρ (2)+Ρ(3)+Ρ(4)+Ρ(5)=1(

(κ+κ+κ+κ+κ+
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Δηλαδή    Ρ(-1)=Ρ(0)=Ρ(1)=Ρ(2)= 
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   και     Ρ(3)=Ρ(4)=Ρ(5)= 
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β. 
Επειδή 
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Aν x=2 τότε Α={1,3,-1}   και  Β={2, 3, 8, -3} και  
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Aν x=-1 τότε Α={1,3,-1}   και  Β={2, 0,-1, 3} και  
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Επομένως   x=-1

γ. 
Για x=-1  είναι   Α={1,3,-1}   και  Β={2, 0,-1, 3} 

δηλαδή  Ρ(Α)= Ρ(1)+Ρ(3)+Ρ(-1)= 
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και   Ρ(Β)= Ρ(2)+Ρ(0)+Ρ(-1)+Ρ(3)= 
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και  Ρ(Α(Β)= Ρ(-1)+Ρ(3)= 
[image: image23.wmf]11

3

11

1

11

2

=

+


Ρ(Α-Β)=Ρ(Α)- Ρ(Α
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Θέμα 4ο
α. 
Είναι     
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β.          Είναι       
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γ.   Είναι
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και
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Ηλίας Πετρόπουλος

Κώστας Ράδης

Γιώργος Αλεξίου

Παναγιώτης Μαραγκόπουλος 
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